ENIMIENDA
LR B A &)Y = e —

EDN-LPN-01-2018
ACTA DEL COMITE

En fecha trece (13) del mes de Marzo del afic dos mil dieciocho (2018), fue publicado en los portales
web de Edenorte Dominicana, S.A. (www.edenorte.com.do) y de la Direccién General de
Contrataciones Pudblicas (www.comprasdominicana.gov.do) el Proceso de Licitacion Publica Nacional

EDN-LPN-01-2018, ADQUISICION DE MATERIALES ELECTRICOS Y DE MEDIDAS PARA EDENORTE
DOMINICANA 2018, PRIMERA CONVOCATORIA.

No obstante haberse publicado el Pliego de Condiciones y la enmienda del 03-04-2018
correspondiente a dicho proceso, se pudo advertir que se incurrié en un error involuntario al incluir
4 materiales en dicho proceso, por lo que por medio de la presente enmienda se excluyen del proceso
los items con los codigos 1005715 GABINETE PROTECCION SS/AA, 1010445 INTERRUPTOR 12.5 KV,

1011345 ITC 3F C/MEDIDA Y COM y 1012008 MODEM 3G P- COLECTOR HEXING, ver detalle a
continuacion:

_Cédigo _ DescripciénMaterill | Unidad | CantidadTotal |
1005715 GABINETE PROTECCION SS/AA UNIDAD 5
1010445 INTERRUPTOR 12.5 KV UNIDAD 5
1011345 ITC 3F C/MEDIDA Y COM UNIDAD 48
1012008 MODEM 3G P /COLECTOR HEXING UNIDAD 97

En vista de esta variacién, a continuacién mostramos la tabla de los materiales y equipos requeridos
de manera actualizada, a los fines de que los oferentes realicen sus ofertas técnicas, econdmicas y
de tiempos de entrega: M

v. Juan Pablo Duarte, No. 74. Santioge de |

809-241-9090 Fax: 809-58
250 00.00 Capifal Suserito y Pagado:

I/ RN.C.No.1-0

os Caballeros, Republica Dominicana. Teléfone
$3.241,010,200.00 Registro M Na. 07.

/ Capital Social




Cantidad

NO. | Codigo | Descripcion Material Unidad Total
1 |1009965 BOMBILLO FLUO .13W/T2/HLX/6500/CS UNIDAD 33,282
2 11004132 CABLE ACERO COBREADO DESNUDQ #2 AWG 7 HI METRO 25,000
3 11005307 LUMINARIA APS 240V 250W UNIDAD 2,000
4 1005403 POSTE HORMIGON ARMADO VIB 300DAN 10.5M UNIDAD 300
5 | 1005405 POSTE HORMIGON ARMADO VIB 500DAN 10.5M UNIDAD 300
6 | 1005406 POSTE HORMIGON ARMADO VIB 500DAN 12M UNIDAD 300
7 |1005456 SECCIONADOR 13,2KV 600AMP UNIDAD 300
8 |1005493 TRANSF 1F PM 50KVA LF/FF/7200/120-240V UNIDAD 5
9 |1005495 TRANSF 1F PM 75KVA LF/FF/7200/120-240V UNIDAD 5
10 |1005499 TRANSF TP 1@ CSP 7.2KV 25 KVA UNIDAD 100
11 | 1005502 TRANSF TP 1@ CSP 7.2KV 50 KVA UNIDAD 250
12 | 1005503 TRANSF TP 1% CSP 7.2KV 75 KVA UNIDAD 250
13 | 1005662 VOLTSTIK UNIDAD 1
14 | 1005754 POSTE METALICO CHAPA 300 DAN 10,5 M UNIDAD 50
15 | 1005963 CABLE ACERO GALVANIZADO P/RETENIDA 3/8" METRO 30,000
16 | 1005972 CABLE CU MULTIFIBRA #14AWG METRO 1,500
17 |1005978 CABLE ENGOMADO #12/3 AWG THHN METRO 500
18 |[1005997 CONDUCTOR TRIPLEX 4/0 AWG - N2/0 METRO 10,000
19 11006020 CONDUCTOR TRIPLEX 2/0 AWG - N2/0 METRO 150,000

20 | 1006076 CABLE DUPLEX # 2 METRO 10,000
21 | 1006087 CABLE COBRE DESNUDO 350 MCM METRO 3,000
22 |1006155 CABLE COBRE DESNUDO 4/0 19 HILOS AWG METRO 2,500
23 11006220 TERMINAL COMPRESION TIPO PIN 2/0 UNIDAD 2,000
24 11006221 TERMINAL COMPRESION AL TIPO PIN 477 MCM UNIDAD 2,000
25 | 1006230 AISLADOR POLIMERICO T/SUSPENSION 13.2KV UNIDAD 2,500
26 | 1006236 AISLADOR PORC.TIPO CARRETE ANSI 53-2 UNIDAD 1,000
27 |1006241 AISLADOR PORC.TIPO LINE POST ANSI 57-1 UNIDAD 5,000
28 1006242 AISLADOR PORC.TIPO LINE POST ANSI 57-3 UNIDAD 300

29 1006321 BOMBILLO APM 175W UNIDAD 3,000
30 | 1006323 BOMBILLO SODIO 150W UNIDAD 7,000
31 | 1006324 BOMBILLO APS 250W UNIDAD 8,000
32 | 1006327 BOMBILLO METAL HALIDE 1000W UNIDAD 30

33 | 1006328 BOMBILLO P/LUZ PILOTO UNIDAD 100

34 |1006351 CAJA AISLANTE CONECTOR CUNA HASTA 300MCM UNIDAD 3,000
35 1006352 CAJA AISLANTE CONECTOR CUNA HASTA 556MCM UNIDAD 2,000
36 |1006366 CELULA FOTOELECTRICA 240V/1000W UNIDAD 13,000
37 |1006398 - CONECTOR AMOVIBLE P/ESTRIBO UNIDAD 1,100
38 |1006426 CONECTOR CUNA PRESION 477MCM -1/0AWG UNIDAD 500

39 | 1006428 CONECTOR CUNA PRESION 477MCM - 4/0AWG UNIDAD 500

40 1006430 CONECTOR CUNA C/ESTRIBO (1/0-2/0) AWG UNIDAD 1,000

- >
-



41

1006434

CONECTOR CURVO LIQUID TAIGHT 2" UNIDAD 50
42 1006462 CONECTOR PERNO PARTIDO 4/0 CU UNIDAD 50
43 | 1006485 CONECTOR RECTO LIQUID TAIGHT 2" UNIDAD 100
44 | 1006594 PLETINA FlJ ANG GUARDACAB P/TIRANTE 5/8 UNIDAD 3,000
45 |1006601 FLEJE GALV 1-1/4" X 1/4" X 28'ORIF 9/16" UNIDAD 3,000
46 | 1006645 FUSIBLE EXPULSION 10.4 A TIPO D UNIDAD 2,000
47 | 1006647 FUSIBLE EXPULSION 140 A TIPO K UNIDAD 300
48 | 1006649 FUSIBLE EXPULSION 200 A TIPO K UNIDAD 300
49 | 1006650 FUSIBLE EXPULSION 21 ATIPO D UNIDAD 700
50 (1006651 FUSIBLE EXPULSION TIPO K 25AMPS UNIDAD 400
51 | 1006652 FUSIBLE EXPULSION TIPO K 30AMP UNIDAD 1,000
52 | 1006653 FUSIBLE DE EXPULSION 32.0 A TIPO D UNIDAD 800
53 | 1006654 FUSIBLE EXPULSION 3.5 ATIPO D UNIDAD 2,000
54 | 1006655 FUSIBLE EXPULSION 100 A TIPO K UNIDAD 500
55 | 1006658 FUSIBLE EXPULSION TIPO K 50AMPS UNIDAD 700
56 | 1006659 FUSIBLE EXPULSION 5.2 ATIPO D UNIDAD 2,000
57 | 1006660 FUSIBLE EXPULSION TIPO K 60 AMPS UNIDAD 700
58 | 1006661 FUSIBLE EXPULSION 65 A TIPO K UNIDAD 700
59 | 1006662 FUSIBLE EXPULSION 7 A TIPO D UNIDAD 2,000
60 | 1006664 FUSIBLE EXPULSION 14.0 A TIPO D UNIDAD 600
61 | 1006694 GRAPA RETENCION 2/0 AWG A 4/0 AWG UNIDAD 4,000
62 | 1006696 GRAPA CONEXION DOBLE S/TOR UNIDAD 6,000
63 | 1006840 PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 5/8" X12" UNIDAD 2,000
64 | 1006841 PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 5/8"X14"' UNIDAD 1,200
65 | 1006922 SOPORTE EN CRUCETA DOB UND AC GALV %" UNIDAD 1,000
66 | 1006937 SOPORTE TIPO HORQILLA P/AISL T/CARRETE UNIDAD 400
67 | 1006938 SOPORTE TIPO L AC GALV %" UNIDAD 1,000
68 | 1006958 TERMINAL ABIERTO AISLADO 10-12 2.5MM UNIDAD 1,000
69 | 1006959 TERMINAL ABIERTO AISLADO 14-18 1.5MM UNIDAD 1,000
70 | 1006962 TERMINAL AISL AMARILLO N° 10-12 T/PIN UNIDAD 1,000
71 | 1006963 TERMINAL AISL AZUL N° 14-16 TIPO PIN UNIDAD 1,000
72 11006982 TERMINAL COMPRESION TIPO PIN 4/0 UNIDAD 5,000
73 1007009 TERMINAL OJO AMARILLO 10-12 CERR 2.5MM UNIDAD 2,000
74 1007014 RETENCION TERM PREFORMADO CABLE AC 3/8 UNIDAD 2,500
75 1007052 TORNILLO HEX PAS AC GALV 3/8" X 2" UNIDAD 2,000
76 | 1007057 TORNILLO HEX PAS AC GALV 5/8" X 12" UNIDAD 10,000
77 11007058 TORNILLO HEX PAS AC GALV 5/8" X 14" UNIDAD 4,000
78 11007082 TUBO ABIERTO SENALIZACION Y PROT 2" X 8" UNIDAD 3,000
79 |1007085 TUBO Y BASE CORTACIRCUITO 15KV 100 AMPS UNIDAD 1,000
80 | 1007094 TUERCA CAB HEX AC GALV P/TORNILLO 5/8" UNIDAD 8,000
81 | 1007099 TUERCA D/0JO AC GALV P/TORNILLO 5/8" UNIDAD 7,000
82 [1007105 VARILLA ANCLAJE DOBLE 3/4" X 8" UNIDAD 500
83 |1007106 VARILLA ANCLAJE SIMPLE 3/4" X 8" UNIDAD 3,500
84 |1007200 TORNILLO MAQUINA 1/2" X 2" UNIDAD 1,500
85 | 1007225 ABRAZADERA PERNO P/TORNILLO 5/8" UNIDAD 3,000
86 |1007272 TERMINAL DBS MACHO UNIDAD 30
87 |1007273 TERMINAL DBS HEMBRA UNIDAD 30




88 |1007276 PARARRAYO 10 KV OXIDO METALICO UNIDAD 4,530
89 1007282 TORNILLO ESP ROSCA CORRIDA 1/2" X12" UNIDAD 1,500
90 |1007286 BREAKER 2 POLO 63 A UNIDAD 20
91 | 1007296 CRUCETA ACERO GALV 22-0" 1/4 X 4" X 2" UNIDAD 20
92 | 1007306 CONECTOR CUNA PRESION 4/0 AWG — 2/0 AWG UNIDAD 3,050
93 11007309 CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG — 2/0 AWG UNIDAD 6,050
94 1007310 CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG — 1/0 AWG UNIDAD 4,000
95 |1007311 CONECTOR CUNA PRESION 2/0 AWG — # 2 UNIDAD 3,000
96 | 1007318 TUBO Y BASE CORTACIRCUITO 15KV 200 AMPS UNIDAD 410
97 11007320 CONECTOR CUNA PRESION 477 MCM - 2/0 AW UNIDAD 1,500
98 1007351 PULSADOR C/LUZ PILOTO ROJO UNIDAD 100
99 |1007385 RIEL DIN CON RANURA P/BORNERA UNIDAD 50
100 | 1007403 CONECTOR COMPRESION CU P/CABLE 350MCM UNIDAD 600
101 | 1007410 TERMINAL CON 0JO AZUL 16-14 UNIDAD 2,000
102 | 1007736 TORNILLO HEX ACINOX. 1/2" X 2" COMPLETO UNIDAD 500
103 | 1007789 FERUL 1.5 MM UNIDAD 3,000
104 | 1007790 FERUL 2.5 MM UNIDAD 2,000
105 | 1007860 TORNILLO AC INOX CAB HE 1/2 X 3 COMPLETO UNIDAD 300
106 | 1007914 TORNILLO AC GALV 1/2" X 2 UNIDAD 500
107 | 1008120 POSTE METALICO CHAPA 500 DAN 12 M. UNIDAD 29
108 | 1008200 TERMINAL COMPRESION CU P/CABLE 350 MCM UNIDAD 1,000
108 | 100824¢ FLEJE10X 0,4 METRO 5,000
110 | 1008864 CONECTOR PALA/CABLE 4/0-559 MCM UNIDAD 30
111 | 1008871 BREAKER 4 POLOS 100AMP UNIDAD 10
112 | 1009960 DISCO DE CORTE PARA PULIDORA (PEQUENO) UNIDAD 70
113 | 1011915 BREAKER 2 POLO 2A MAS CONTACTO AUX DIN UNIDAD 80
114 11011916 BREAKER 2 POLO 10A MAS CONTACTO AUX DIN UNIDAD 30
115 | 1011923 BREAKER 3P 30A MAS CONTACTO AUX DIN UNIDAD 30
116 | 1011945 BREAKER 1 P 10A + CONT AUX TIPO DIN UNIDAD 10
117 /11012058 MAQUINA UNIVERSAL MM/S 0.016 A 11 UNIDAD 1
118 | 1012061 MEDIDOR REGULACION DE TRANSF. ANAL.(TTR) UNIDAD 1
119 (1012477 BREAKER 3P 6 AMP C/CONTACTO AUX UNIDAD 30
120 [ 1012595 SECIONADOR BAJO CARGA MONOFASICO INTELEG UNIDAD 30
121 11012596 SECCIONADOR BAJO CARGA UNIDAD 10
122 11012602 CONECTOR DE TIERRA CU BOBLE 4/0 UNIDAD 50
123 | 2004922 MAQUINA DISCO RADIAL UNIDAD 1
124 12010092 MEDIDOR RELACION ESPIRA.TRIFA.TRANSF TTR UNIDAD 1
12512013123 VARIAC DE 0-450 V /66A UNIDAD 1
126 | 2013124 VARIAC DE 0-250 V /20A UNIDAD 1
127 1011901 VARA TELESCOPICA AISLADA S0KV/2 SECCIONE UNIDAD 35
128 | 1006269 BAQUELITA CL100 UNIDAD 9,000
129 | 1008075 SELLO ENDURO SEAL GRIS UNIDAD 6,000
130 | 1008095 SELLO TOOLLESS ROTO SEAL NARANJA UNIDAD 400,000
131 | 1008099 SELLOS TIPO PIN AMARILLO UNIDAD 50,000
132 | 1009457 CONECTOR UNION TIPO MANGUITO P/COND AWG6 UNIDAD 50,000
133 | 1009613 MODULO D/PANTAL LA 120V UNIDAD 300
134 /11009614 MODULO D/PANTALLA PLC SMCA 240V UNIDAD 200

-

N
\N
\



135 /1004213 CABLE DE ACERO COBREADO #6 AWG 3 HILOS METRO 23,769
136 | 1005175 ARMARIO INSTALACION PUNTO FRONTERA UNIDAD 12
137 | 1005341 MODULO TRANSF 1F 12.5KV R 15-30/5 UNIDAD 10
138 | 1005345 MODULO TRANSF 1F 12.5KV R 5-10/5 UNIDAD 15
139 | 1005352 MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 15-30/5 UNIDAD 40
140 | 1005354 MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 25-50/5 UNIDAD 20
141 | 1005359 MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 5-10/5 UNIDAD 46
142 | 1005360 MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 75-150/5 UNIDAD 2
143 | 1005998 CONDUCTOR 2/0 THW 0.6 KV METRO 8,910
144 11006014 CONDUCTOR CU CONCENTRICO 4/3 AWG METRO 4,600
145 | 1006045 TUBERIA FLEX LIQ TIGHT 2" METRO 1,678
146 | 1006092 CABLE CONTROL SITW 4 HILOS # 12 METRO 1,873
147 11006292 BASE CL 200 INDUSTRIAL FORMA 16S UNIDAD 370
148 | 1006425 CONECTOR CUNA PRESION 4/0AWG -1/0AWG UNIDAD 474
149 | 1006436 CONECTOR CURVO P/TUBERIA FLEXIBLE 1" UNIDAD 286
150 | 1006483 CONECTOR RECTO LIQUID TAIGHT 1" UNIDAD 699
151 | 1006486 CONECTOR RECTO LIQUID TAIGHT 3/4" UNIDAD 94
152 | 1006950 TARUGO EXP D/PLOMO 1/2" P/TORNILLO 5" UNIDAD 10,234
153 | 1007030 TORNILLO CABEZA HEX 5/16" X 11/2" UNIDAD 13,734
154 | 1007653 ABRAZADERA EMT TIPO OMEGA 1 1/2" UNIDAD 6,867
155 | 1007841 SOPORTE CAJA DERIVACION UNIDAD 295
156 | 1007842 TERMINAL OJO BIMETALICO P/CABLE 2/0 AWG UNIDAD 816
157 | 1007850 - BASE CL 200 INDUSTRIAL FORMA 95 UNIDAD 49
158 | 1007872 PANTALLA D/EXT P/MODULO DE MED RF UNIDAD 8,732
159 | 1008031 MSITB 200A,57.7-277V,4W,16S,30A,K21.6 UNIDAD 374
160 | 1008034 MSMC 20A,57-277V,4W,FM9S,2.5A,60HZ, KH1.8 UNIDAD 30
161 | 1008057 MSRT 200A,240V,3W,FM2S,30A,60HZ, KH1.0 UNIDAD 1,693
162 | 1008062 MSITB 200A,120-480V,3W,12S,30A,KH14.4 UNIDAD 72
163 | 1008093 SELLO TOOLLESS ROTO SEAL MARRON UNIDAD 54,000
164 | 1008097 SELLO TOOLLESS ROTO SEAL ROJO UNIDAD 20,000
165 | 1008100 SELLOS TIPO PIN MORADO UNIDAD 152,000
166 | 1008425 FUSIBLE 2 A DE OMU (251-100) UNIDAD 15
167 | 1008903 BASE P/MODULO D/TRANSFORMADOR PT/CT'S UNIDAD 37
168 | 1009018 GABINETE/POLIFAS 12 MOD MED 120V RF UNIDAD 14
169 | 1009469 MED RE SOCK GPRS 240V C200 2S FTE1F UNIDAD 340
170 | 1009546 GABINETE P/MED CENTRALIZADA DE 18 PUNT UNIDAD 476
171 11008551 MBIT 10A,3X57.7/100,4W,1(10),60,1,2RS232 UNIDAD 315
172 | 1009615 MODULO D/COLECTOR UNIDAD 584
173 | 1010506 FUSIBLE DE EXPULSION 15 A TIPO K UNIDAD 8
174 | 1010507 FUSIBLES DELOMU 1 A UNIDAD 28
175 [ 1010508 FUSIBLES DELOMU 5 A UNIDAD 5
176 | 1010509 FUSIBLES MTU LPS-RK-200SP UNIDAD 11
177 | 1010510 FUSIBLES MTU LPS-RK-400SP UNIDAD 11
178 | 1010940 FUSIBLES MTU LPS-RK-300SP UNIDAD 11
179 |1011030 ARMARIO COMBINADO P/MEDIDOR Y CT'S C/LIM UNIDAD 328
180 |1011031 ARMARIO COMBINADO P/MEDIDOR C/LIMIT SWIT UNIDAD 265
181 | 1011037 UPS MEDIDOR INDUSTRIAL BOTTOM UNIDAD 140




182 [ 1011986 KIT MANTA TERMOCONTRAIBLE KIT 541
183 |1012448 MODULO TRANSF 3F 12.5KV R 200-400/5 UNIDAD 2
184 11012518 BASE P/MODULO D/TRANSFORMADOR PT/CT'S 1F UNIDAD 19
185 | 1012526 SISTEMA DE CIERRE VELCRO UNIDAD 38
186 | 1012566 CAJA DE DERIVACION ACOMETIDA 5-10 SALIDA UNIDAD 790
187 [ 1012567 TRAF CORRI (OUTDOOR) 200-5/400-5 NU PART UNIDAD 2,660
188 (1012568 CONECTOR PERNO PARTIDO #4 CU UNIDAD 2,122
189 | 2000279 BATERIA 3.6 V, 1.5 AH NIMH UNIDAD 1,500
190 | 2004784 MODEM GSM/GRPS MOTOROLA G24 UNIDAD 1,235
191 | 2007507 UNION IMC 2" UNIDAD 1,026
192 | 2008208 BASE RELAY 8PIN UNIDAD 24
193 | 2008286 RESISTENCIA 300 OHMIO /100VA — P/ PT UNIDAD 36
194 | 1006266 ARO D/SEGURIDAD P/MEDIDOR TIPO SOCKET UNIDAD 107,805
195 | 1006289 BASE CIRCULAR ENTRADA DE 1" UNIDAD 64,860
196 | 1006382 COLLAR AMARRE EN FACHADA UNIDAD 157,296
197 | 1006395 CONECT A PRUEBA D/AGUA P/C. 6,3 ROSC 1" UNIDAD 109,673
198 | 1006396 CONECT A PRUEBA D/AGUA P/C. 8,2 ROSC 1" UNIDAD 99,683
199 | 1006424 CONECTOR CUNA PRESION 4/0AWG - 4/0AWG UNIDAD 5,108
200 | 1006450 CONECTOR P/NEUTRO DESNUDO UNIDAD 59,279
201 | 1006456 CONECTOR PERFORACION 1/0-4/0 AWG P-35 UNIDAD 115,470
202 | 1006622 FUSIBLE EXPULSION 40 A TIPO K UNIDAD 1,014
203 | 1006721 HEBILLA P/FLEJE 10MM 1/2" UNIDAD 6,900
204 11006861 PINZA RETENCION DOBLE 6/3AWG - 8/2AWG UNIDAD 150,551
205 | 1006926 - SOPORTE ANCLAJE EN FACHADA UNIDAD 64,233
206 | 1006978 TERMINAL COMPRESION BIMET 4/0AWG UNIDAD 814
207 | 1007083 TUBO GALVANIZADO 2" X 10' UNIDAD 7,589
208 | 1007247 BREAKER 2 POLO 6A. 250V. UNIDAD 180
209 | 1007434 BREAKER 3P 10A UNIDAD 22
210 | 1007844 TUBOIMCDE 1 1/2" X 10" UNIDAD 1,800
211 | 1008067 SELLO DOBLE ANCLA COLOR AZUL UNIDAD | 571,500
212 | 1009022 MED RE DIN TC-RF 120V C100 1S FTE1F UNIDAD 7,092
213 | 1009023 MED RE DIN TC-RF 240V C200 1S FTE1F UNIDAD 2,131
214 11009443 CONDUCTOR CONCENTRICO DE AL 6 X 3 AWG METRO 585,367
215 | 1009444 CONDUCTOR CONCENTRICO DE AL 8 X 2 AWG METRO 710,758
216 | 1010495 TORNILLO TIRAFONDO DE 14” X 1 %" UNIDAD 192,593
217 11011946 BREAKER 1 P 6A + CONT AUX TIPO DIN UNIDAD 21
218 | 1008246 ELECTRODO 3/32" KG 550
219 | 2006933 COVERDB9 TIPOD UNIDAD 380
220 | 1011997 CONDUCTOR CONCENTRICO DE ALUMINIO NO.2 METRO 5,000
221 11011033 DIOVA ANTIFRAUDE UNIDAD 220
222 11012021 LIMIT SWITCH P /ARMARIO INDUSTRIAL UNIDAD 1,037
223 | 2008032 CABLE SERIAL PARA MODEM UNIDAD 300
224 11010977 ARANDELA PLANA ACERO GALV 5/16" UNIDAD 2,000
225 11010671 TARUGO EXPANSION DE PLOMO 3/8" X 3" UNIDAD 772




226

1011023

KIT BLINDAJE ELECTRICO P/BORNES BT CON CINTA

CONDUCTIVA UNIDAD 1,483
227 11007873 CAJA TRANSPORTACION DE MEDIDORES UNIDAD 60
228 | 1008270 TRANSFORMADOR DE CONTROL 480-240/240-120V UNIDAD 20
229 | 1010523 FUENTE DUAL VARIABLE DC PARA LABORATORIO UNIDAD 1
230 (1011024 SOPORTE DE ANCLAJE EN FACHADA EXTENSIBLE UNIDAD 5,000
231 [1011987 BORNERA ANTIF'RAUDE _ UNIDAD 24

LLAVE CERRADURA ELECTROMECANICA DE AUTORIZACION

232 1012000 REMOTA C/GPS UNIDAD 6
233 11012002 AGITADOR/VIBRADOR DE CICLO P/MEDIDORES UNIDAD 1
234 11012012 VENTILADOR P /CRU TWACS UNIDAD 4
235 | 2005031 ESTANTE PARA TRANSPORTACION DE MEDIDORES UNIDAD 5
236 | 1009472 MED IND SOCK RF 480V C20 FM9S FTE3F UNIDAD 50
237 | 1003902 TUERCA HEXAGONAL ACERO GALV.5/16" UNIDAD 1,500
238 | 1006429 CONECTOR CUNA PRESION 477-477 MCM UNIDAD 130
239 | 1006722 HEBILLA PARA FLEJE DE SUJECION DE 20 MM (3-4") UNIDAD 2,013
240 | 1006979 TERMINAL COMPRESION BIMETALICO 1/0AWG UNIDAD 400
241 [ 1010669 TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 3/8"X 3" UNIDAD 776
242 11010978 | PERNO ROSCA CORRIDA AC GALV 1/2"X16" CON 4 TUERCAS | UNIDAD 690
243 11010980 TORNILLO CABEZA HEX 5/16" X 2 1/2" UNIDAD 1,500
244 11006345 BRIDA SUJECCION 360 X 9 MMM UNIDAD | 218,081




En virtud de lo anterior, los posibles oferentes debersn ajustarse a esta correccién, a los fines de dar
cumplimiento a sus propuestas.

En la ciudad de Sarjtiago de log Caballeros, a los dieciséis (16) dia ildel afio dos mil
dieciocho (2018). ’ ﬁ 7

5 MM/

Administrador ?ere/fﬁe General Cor_npfas

e,

7
Director mana#ro

Director Logfstica

@j‘-ector Plaﬁihcg;ié/n Direc’;tor Servicios Juridicos

J—

Encargado Oficina Librlfﬁ'eeéo a la Informacién




